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Для утримання стабільних позицій на ринку для 

підприємства, у тому числі, і птахівничого є важливим завдання 

моніторинг та оцінка основними показниками його діяльності, 

якими прийнято вважати - дохід, витрати та чистий прибуток. 

Будь-яке підприємство у своїй діяльності на перспективу буде 

намагатися зменшити витрати та збільшити дохід від реалізації – 

це є загально прийнята аксіома. 

Гончаров П.П. вважає, що «вплив логістики на витрати є 

очевидним. Не менш очевидний є вплив логістики на покращення 

становища підприємства на ринку, що є можливим, за рахунок 

збільшенням його частки на ринку та підвищення рівня 

рентабельності» [1, с. 26]. 

Отож, логістика через свою систему впливає на 

результативні показники діяльності птахівничого підприємства, 

в першу чергу через 

 

витрати, які зменшують розмір чистого прибутку. Зменшення або 

збільшення розміру чистого прибутку впливає на показник 

рентабельності підприємства та групу показників оцінки 

фінансового стану підприємства. Підтвердженням цього є 

загальновідомий порядок розрахунку чистого прибутку 

підприємства: 

Чистий прибуток = Дохід від реалізації – Витрати    (1) 

На показники діяльності птахівничого підприємства окремо, 



також матиме вплив логістична інфраструктура, у першу чергу 

через логістичний канал, через процедури формування 

логістичної системи та враховую специфіку діяльності самого 

підприємства. Загальна логістична система підприємства 

включає в себе наступні складові: виробнича, інформаційна, 

транспортна, складська, контрагентська, фінансово-кредитна, 

економіко-правова, екологічна [2]. 

Для оцінки ефективності логістичної системи підприємству 

варто періодично проводити оцінку ефективності логістики через 

певну сформовану групу показників, що дасть можливість 

визначати стан ефективності здійснення поставок продукції, стан 

торгової логістики, стан логістичної системи підприємства. Також 

до показників, що характеризують логістичну систему, можна 

віднести: 

1. Показники оцінки логістичних активів (основних засобів, 

оборотного капіталу) – швидкість обертання запасів, термін 

окупності інвестицій, площа складських приміщень, їх місткість, 

пропускна спроможність, обсяг готової продукції тощо. 

2. Показники оцінки функціонування системи 

(ефективність діяльності системи, продуктивність діяльності 

системи, надійності та гнучкості логістичної системи [3, с. 133]. 

Отже, розробка та організація птахівничим підприємством 

ефективної логістичної системи дасть змогу у майбутньому 

підвищити рівень основних показників діяльності підприємства, а 

саме: зменшити витрати та збільшити доходи і прибуток. 
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